
令和２年度 学校評価（年間）アンケート結果 

学校評価委員会 

１ アンケート実施期間 

生徒 令和２年 12 月 3 日(木)～9 日(水) 保護者 12 月３日(木)～9 日(水) 教職員 １２月７日(月)～11 日(金) 

 

２ 調査対象者数 

生徒 448 名 (回収率 99.6%) 

保護者 377 名 (回収率 83.8%) 

教職員 37 名 (回収率 100%) (校長、事務職員を除く) 

 

３ 調査方法 

各項目について、「そう思う」４点、「大体そう思う」３点、「あまり思わない」２点、「思わない」１点とし、評価

した。満足度は、「そう思う」「大体そう思う」の割合の合計とした。 

 

【質問１】本校は、生徒に考えさせ、表現させ、学習意欲を高めるような授業を行っていると思いますか。

無回答 計 平均 満足度 満足度(中間)

生徒 142 31.6% 269 59.9% 31 6.9% 8 1.8% 0 450 3.22 91.5% 92.2%

１学年 73 46.5% 76 48.4% 7 4.5% 1 0.6% 0 157 3.41 94.9% 98.1%

２学年 43 29.7% 97 66.9% 4 2.8% 1 0.7% 0 145 3.26 96.6% 95.9%

３学年 26 17.7% 96 65.3% 20 13.6% 6 4.1% 0 148 2.98 83.0% 82.6%

保護者 100 26.5% 256 67.9% 18 4.8% 3 0.8% 0 377 3.22 94.4% 92.3%

１学年 44 31.2% 90 63.8% 6 4.3% 1 0.7% 0 141 3.26 95.0% 96.1%

２学年 34 30.1% 72 63.7% 5 4.4% 2 1.8% 0 113 3.23 93.8% 94.4%

３学年 22 17.9% 94 76.4% 7 5.7% 0 0.0% 0 123 3.13 94.3% 86.4%

教職員 9 24.3% 27 73.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 37 3.27 97.3% 97.3%

【質問２】本校の授業は、難易度や進度が適切であると思いますか。

無回答 計 平均 満足度 満足度(中間)

生徒 126 28.1% 281 62.6% 36 8.0% 7 1.6% 0 450 3.17 90.6% 93.1%

１学年 55 35.0% 93 59.2% 9 5.7% 0 0.0% 0 157 3.30 94.3% 98.1%

２学年 45 31.0% 92 63.4% 8 5.5% 0 0.0% 0 145 3.26 94.5% 93.1%

３学年 26 17.7% 96 65.3% 19 12.9% 7 4.8% 0 148 2.98 83.0% 87.9%

保護者 86 22.8% 264 70.0% 22 5.8% 5 1.3% 0 377 3.16 92.8% 92.3%

１学年 37 26.2% 94 66.7% 8 5.7% 2 1.4% 0 141 3.18 92.9% 93.5%

２学年 24 21.2% 83 73.5% 4 3.5% 2 1.8% 0 113 3.15 94.7% 97.2%

３学年 25 20.3% 87 70.7% 10 8.1% 1 0.8% 0 123 3.11 91.1% 86.4%

教職員 5 13.5% 31 83.8% 0 0.0% 1 2.7% 0 37 3.11 97.3% 91.9%

【質問３】本校は、課外授業や小論文指導、模擬試験の活用など、進路希望の達成に向けた学力向上のための指導を適切に行っていると

思いますか。

無回答 計 平均 満足度 満足度(中間)

生徒 197 43.9% 221 49.2% 25 5.6% 7 1.6% 0 450 3.36 93.1% 93.8%

１学年 92 58.6% 62 39.5% 3 1.9% 0 0.0% 0 157 3.57 98.1% 98.7%

２学年 54 37.2% 80 55.2% 9 6.2% 2 1.4% 0 145 3.29 92.4% 94.5%

３学年 51 34.7% 79 53.7% 13 8.8% 5 3.4% 0 148 3.22 88.4% 87.9%

保護者 131 34.7% 223 59.2% 19 5.0% 4 1.1% 0 377 3.29 93.9% 86.9%

１学年 48 34.0% 85 60.3% 6 4.3% 2 1.4% 0 141 3.27 94.3% 86.5%

２学年 40 35.4% 64 56.6% 8 7.1% 1 0.9% 0 113 3.27 92.0% 91.5%

３学年 43 35.0% 74 60.2% 5 4.1% 1 0.8% 0 123 3.30 95.1% 83.0%

教職員 15 40.5% 21 56.8% 1 2.7% 0 0.0% 0 37 3.32 97.3% 97.3%

【質問４】本校は、個人面談などを通じて、生徒一人一人の進路希望に対応した指導を適切に行っていると思いますか。

無回答 計 平均 満足度 満足度(中間)

生徒 189 42.1% 231 51.4% 24 5.3% 6 1.3% 0 450 3.34 93.5% 93.8%

１学年 77 49.0% 74 47.1% 6 3.8% 0 0.0% 0 157 3.46 96.2% 96.8%

２学年 58 40.0% 76 52.4% 11 7.6% 0 0.0% 0 145 3.33 92.4% 93.1%

３学年 54 36.7% 81 55.1% 7 4.8% 6 4.1% 0 148 3.26 91.8% 91.3%

保護者 141 37.4% 206 54.6% 27 7.2% 3 0.8% 0 377 3.30 92.0% 90.3%

１学年 48 34.0% 77 54.6% 15 10.6% 1 0.7% 0 141 3.22 88.7% 91.0%

２学年 51 45.1% 56 49.6% 5 4.4% 1 0.9% 0 113 3.39 94.7% 92.3%

３学年 42 34.1% 73 59.3% 7 5.7% 1 0.8% 0 123 3.27 93.5% 87.8%

教職員 18 48.6% 19 51.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 37 3.51 100.0% 100.0%

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない



 

【質問５】本校は、生徒や家庭に対して、学校や進路に関する情報などの提供を適切に行っていると思いますか。

無回答 計 平均 満足度 満足度(中間)

生徒 176 39.2% 237 52.8% 31 6.9% 6 1.3% 0 450 3.30 92.0% 93.8%

１学年 75 47.8% 73 46.5% 8 5.1% 1 0.6% 0 157 3.42 94.3% 97.4%

２学年 59 40.7% 75 51.7% 11 7.6% 0 0.0% 0 145 3.34 92.4% 93.1%

３学年 42 28.6% 89 60.5% 12 8.2% 5 3.4% 0 148 3.16 89.1% 90.6%

保護者 108 28.6% 228 60.5% 37 9.8% 4 1.1% 0 377 3.18 89.1% 84.7%

１学年 39 27.7% 86 61.0% 15 10.6% 1 0.7% 0 141 3.16 88.7% 87.1%

２学年 38 33.6% 66 58.4% 8 7.1% 1 0.9% 0 113 3.25 92.0% 87.3%

３学年 31 25.2% 76 61.8% 14 11.4% 2 1.6% 0 123 3.11 87.0% 79.6%

教職員 12 32.4% 24 64.9% 1 2.7% 0 0.0% 0 37 3.27 97.3% 94.6%

【質問６】本校は、生徒の悩みや不安について相談に乗るなど、一人一人の気持ちを理解し、個々の生徒にあった支援を適切に行っていると

思いますか。

無回答 計 平均 満足度 満足度(中間)

生徒 137 30.5% 260 57.9% 43 9.6% 10 2.2% 0 450 3.17 88.4% 87.1%

１学年 66 42.0% 80 51.0% 8 5.1% 3 1.9% 0 157 3.34 93.0% 95.5%

２学年 45 31.0% 84 57.9% 14 9.7% 2 1.4% 0 145 3.19 89.0% 86.2%

３学年 26 17.7% 96 65.3% 21 14.3% 5 3.4% 0 148 2.99 83.0% 79.2%

保護者 102 27.1% 227 60.2% 44 11.7% 4 1.1% 0 377 3.15 87.3% 85.8%

１学年 41 29.1% 81 57.4% 16 11.3% 3 2.1% 0 141 3.14 86.5% 87.1%

２学年 37 32.7% 62 54.9% 13 11.5% 1 0.9% 0 113 3.20 87.6% 87.3%

３学年 24 19.5% 84 68.3% 15 12.2% 0 0.0% 0 123 3.08 87.8% 83.0%

教職員 16 43.2% 21 56.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 37 3.38 100.0% 100.0%

【質問７】本校は、服装・頭髪等の基本的な生活習慣に関する指導や、規範意識を育てる指導を適切に行っていると思いますか。

無回答 計 平均 満足度 満足度(中間)

生徒 159 35.4% 245 54.6% 37 8.2% 9 2.0% 0 450 3.24 90.0% 88.7%

１学年 68 43.3% 81 51.6% 8 5.1% 0 0.0% 0 157 3.39 94.9% 96.8%

２学年 49 33.8% 83 57.2% 12 8.3% 1 0.7% 0 145 3.25 91.0% 86.9%

３学年 42 28.6% 81 55.1% 17 11.6% 8 5.4% 0 148 3.09 83.7% 81.9%

保護者 130 34.5% 224 59.4% 17 4.5% 6 1.6% 0 377 3.28 93.9% 93.9%

１学年 55 39.0% 81 57.4% 4 2.8% 1 0.7% 0 141 3.35 96.5% 96.8%

２学年 44 38.9% 64 56.6% 4 3.5% 1 0.9% 0 113 3.34 95.6% 97.2%

３学年 31 25.2% 79 64.2% 9 7.3% 4 3.3% 0 123 3.12 89.4% 87.8%

教職員 11 29.7% 23 62.2% 3 8.1% 0 0.0% 0 37 3.19 91.9% 94.6%

【質問８】本校は、各種行事や部活動などを通じて、生徒の自主性や豊かな人間性を育てる指導を適切に行っていると思いますか。

無回答 計 平均 満足度 満足度(中間)

生徒 183 40.8% 239 53.2% 22 4.9% 6 1.3% 0 450 3.34 94.0% 91.3%

１学年 79 50.3% 75 47.8% 2 1.3% 1 0.6% 0 157 3.48 98.1% 95.5%

２学年 59 40.7% 76 52.4% 9 6.2% 1 0.7% 0 145 3.34 93.1% 89.0%

３学年 45 30.6% 88 59.9% 11 7.5% 4 2.7% 0 148 3.20 90.5% 89.3%

保護者 135 35.8% 214 56.8% 19 5.0% 9 2.4% 0 377 3.27 92.6% 90.5%

１学年 55 39.0% 73 51.8% 8 5.7% 5 3.5% 0 141 3.27 90.8% 92.3%

２学年 47 41.6% 60 53.1% 4 3.5% 2 1.8% 0 113 3.35 94.7% 94.4%

３学年 33 26.8% 81 65.9% 7 5.7% 2 1.6% 0 123 3.18 92.7% 85.0%

教職員 9 24.3% 28 75.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 37 3.35 100.0% 100.0%

【質問９】あなた／お子様／本校生にとって、本校での高校生活は充実していると思いますか。

無回答 計 平均 満足度 満足度(中間)

生徒 197 43.9% 209 46.5% 33 7.3% 11 2.4% 0 450 3.32 90.4% 90.4%

１学年 80 51.0% 63 40.1% 12 7.6% 2 1.3% 0 157 3.41 91.1% 93.6%

２学年 62 42.8% 70 48.3% 10 6.9% 3 2.1% 0 145 3.32 91.0% 89.7%

３学年 55 37.4% 76 51.7% 11 7.5% 6 4.1% 0 148 3.24 89.1% 87.9%

保護者 170 45.1% 177 46.9% 26 6.9% 4 1.1% 0 377 3.37 92.0% 91.0%

１学年 63 44.7% 65 46.1% 10 7.1% 3 2.1% 0 141 3.34 90.8% 91.6%

２学年 56 49.6% 50 44.2% 7 6.2% 0 0.0% 0 113 3.44 93.8% 93.7%

３学年 51 41.5% 62 50.4% 9 7.3% 1 0.8% 0 123 3.33 91.9% 87.8%

教職員 4 10.8% 33 89.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 37 3.16 100.0% 100.0%

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない


